Gallai Tibor professzor ur emlékére

’ElAjénljuk, hogy a mérdlapok feladatait tanari segitséggel dolgozzak fel a didkok, a feladatokat megoldas utan
beszéljék meg 6ran vagy szakkoron.

1. Egy mértani sorozat els§, harmadik és o6todik tagjanak Osszege 126, a masodik és a negyedik tag Osszege a
hényados 30-szorosa. Szamitsa ki a sorozat elsé tagjat és hanyadosat.

2. Igazolja, hogy haa > 0,b>0,c >0 és a+ b+ c =3, akkor

Via+1+V4b+1+Vic+1<9.

3. Az ABCD téglalapban AB = 20, BC = 10 egység. A téglalapon beliil talalhato olyan P pont, amelybdl az AB
és AD szakaszok 90°-os szogben latszanak. Szamitsa ki P pont tavolsagat a téglalap csicsaitol.

4. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket a valds szdmok halmazan:

a) logs(z — 1)? + logy (= + 2)? = 2logs 2;

b) logs(z — 1) + 2logz(x + 2) = 2log, 2;

¢) 2logs(z — 1) + logg(x + 2)* = 2logy 2;

d) 2logs(x — 1) + 2logg(z + 2) = log, 4.

e 2_p2).

5. Egy haromszog oldalai a, b, c. Teriilete T = — (¢* — a

Fejezze ki a-val és b-vel a haromszog koré irt kor sugarat!
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6. Az 2° — o’z — 2ab = 0 egyenlet gyokei 2-vel nagyobbak az x2 + 3az — §b = 0 egyenlet gyokeinél. Szamitsa ki a
és b értékét, valamint az egyenlet gyokeit.

7. Hatarozza meg azokat a valos (z;y) szampéarokat, amelyekre 0 < z < 27, 0 < y < 2, és kielégitik a
2cos® & + siny = 0, 2sin® z 4+ cosy = 0

egyenletrendszert.

8. Az ABC haromszdg két csucspontja A(7;9) és B(—1;3), BC = 4V/5 egység, a haromszog teriilete 40 teriilet-

egység. Szamitsa ki a C' cstcs koordinatait.
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